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Κυριάκος Μητσοτάκης 
Νέα ∆ηµοκρατία 
Β΄Αθηνών 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων κ. Άρη Σπηλιωτόπουλο και Εθνικής Άµυνας κ. 
Ευάγγελο Μεϊµαράκη 
 
ΘΕΜΑ: Αποβολή σπουδαστή µε δυσλεξία από σχολή υπαξιωµατικών των Ενόπλων ∆υνάµεων. 
 
Έκπληξη και ερωτηµατικά προκαλεί η είδηση της αποβολής 18χρονου σπουδαστή µε δυσλεξία από σχολή 
υπαξιωµατικών των Ενόπλων ∆υνάµεων. Παρά το γεγονός ότι ο εν λόγω σπουδαστής ενώ είχε ήδη 
διαπιστωµένη δυσλεξία από το Κ∆ΑΥ Λέσβου και εισήχθη στην σχολή της επιλογής του αφού πέρασε µε 
επιτυχία την ειδική διαδικασία των εισαγωγικών εξετάσεων που προβλέπεται σε αυτές τις περιπτώσεις, λίγες 
ηµέρες µετά την έναρξη της εκπαίδευσής του διεγράφη από την σχολή ως δυσλεκτικός. 
 
Η δυσλεξία είναι ένα πρόβληµα το οποίο αντιµετωπίζουν χιλιάδες παιδιά στη χώρα µας. Ο τρόπος 
αντιµετώπισης των µαθητών µε δυσλεξία σε όλες τις βαθµίδες της εκπαίδευσης είναι ένα πολύ σηµαντικό 
ζήτηµα το οποίο, όπως φαίνεται από το εν λόγω περιστατικό, δεν αντιµετωπίζεται µε την απαιτούµενη 
σοβαρότητα από την Πολιτεία και δηµιουργεί µαθητές και φοιτητές δύο ταχυτήτων. Είναι δε απορίας άξιον το 
γεγονός ότι ενώ ο µαθητής κρίθηκε ικανός να δώσει εισαγωγικές εξετάσεις στις οποίες και επέτυχε, δεν κρίθηκε 
εξίσου ικανός να φοιτήσει στην σχολή προτίµησής του όταν µάλιστα κανένας δεν τον ενηµέρωσε 
προηγουµένως για πιθανόν περιορισµούς των επιλογών του. ∆εν είναι δυνατόν σε µία σύγχρονη κοινωνία οι 
µαθητές που πάσχουν από δυσλεξία να αντιµετωπίζονται µε αυτόν τον άδικο τρόπο και να πέφτουν θύµατα 
ασυνεννοησίας µεταξύ υπηρεσιών και Υπουργείων. Κατόπιν αυτών,     
 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. κ. Υπουργοί Παιδείας και Άµυνας, 
 
1.      Με ποιο ακριβώς σκεπτικό αποφασίστηκε η αποβολή του 18χρονου σπουδαστή από την σχολή 
υπαξιωµατικών των Ενόπλων ∆υνάµεων; 
2.      Για ποιο λόγο και µε ποια δικαιολογία τίθενται περιορισµοί στην ελεύθερη επιλογή σχολών από µαθητές 
που πάσχουν από δυσλεξία και 
3.      Ποια µέτρα λαµβάνονται από το Υπουργείο Παιδείας για την απρόσκοπτη διαδικασία εισαγωγής και 
φοίτησης των νέων που πάσχουν από δυσλεξία σε σχολές που επιτυγχάνουν; 
 
Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2009 
                                                                                 Ο ερωτών Βουλευτής 
 
                                                                                             Κυριάκος Μητσοτάκης 


